

4岁女孩游乐园玩耍摔骨折

商家已支付5000元医疗费

生活报讯 (记者肖劲彪文/摄) 日前,哈市平房区的房女士带着4岁的女儿到红旗茂商场二楼超级玛丽蹦床游玩,没想到孩子在玩耍时不慎摔伤,导致右桡骨远端骨折。

房女士介绍,18日,她带着4岁的女儿来到红旗茂商场二楼超级玛丽蹦床。在蹦床区域内游玩时,孩子跳到蹦床的空隙中,肢体与坑内软包的台阶接触,导致孩子胳膊骨折。房女士说,事发后找到商家,商家并不承认有安全隐患,工作人员也没有第一时间拨打急救电话,房女士非常气愤。房女士说,目前已经花了2000多元治疗费,后续有可能会涉及到二次手术。



没有达成一致。

对此,房女士不认可于店主的说法。房女士表示,孩子是在蹦床区域内受伤的,商家防护安全措施没到位是导致孩子受伤的主要原因。

29日,房女士向平房区友协市场监督管理所反映了此事。友协市场监督

管理所和商场管理方将超级玛丽蹦床的老板和店长约到商场办公室。

经过交流,于店长向房女士表示歉意,并愿意拿出5000元承担现阶段的医疗费等费用。经过调解,双方达成了共识。房女士表示对处理结果她非常满意。



“酒司机”不知悔改 两次醉驾再被抓

生活报讯 (记者何兴丽) 近日,哈市公安局交警部门重拳打击酒醉驾驶等各类突出交通违法犯罪。27日夜间,市区内共查处酒驾违法45件,其中饮酒后驾驶27件,醉酒驾驶18件。

27日21时许,交警在对一辆黑A312B*号轿车驾驶人进行检

查时,发现其有酒驾嫌疑。经现场询问,驾驶人承认自己酒后驾驶的事实,并无法出示驾驶证。经过酒精测试显示其体内酒驾含量为106mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶机动车。交警随后将驾驶人带回大队。民警通过调取其身份信息了解到,该名驾驶人分别在2014年

和2017年因醉酒驾驶被公安机关处理过,因其醉酒驾驶被处以吊销机动车驾驶证等处罚。不料驾驶人没有吸取教训,反而再次酒后驾车。目前,驾驶人因驾驶证吊销期间驾车被罚款2000元,同时因涉嫌危险驾驶罪将面临更为严厉的刑事处罚。

大乐透4.39亿巨奖 投注方式引热议

生活报讯 (许褚) 25日,体彩大乐透第22071期开奖。当期广东肇庆一彩站豪揽47注追加头奖,其中46注出自一张136元投入、单注号码46倍投的单式追加票,一举命中4.39亿巨奖。“单式号码倍投”这一投注方式,也成为购彩者热议的焦点。

而在国内彩票史上,目前已诞生60个亿元奖,此次大乐透4.39亿大奖排名历史第5。纵观这60个亿元大奖,排名前10的亿元奖均是单注号码在数十倍投后中出,其中排名前三的双色球5.7亿、5.65

亿、5.25亿更是超百倍投注。据统计,在已诞生的60个亿元巨奖中,超过40个亿元奖是由单注号码倍投而来。

不过,购彩者们应该清楚的认识到,这样的投注方式其实并不值得推荐,要知道大乐透头奖的中奖概率是1/24000000,单注号码数十倍投并不会增加中奖的机率,只会徒增投注的风险。虽然数亿元大奖让每个购彩者为之向往,但亿元奖在这么多年这么多期开奖后仅仅诞生60个,可谓屈指可数。

男子10元机选擒大乐透1000万

捐20万支持家乡建设

生活报讯 (一辰) 11日晚,超级大乐透第22065期开奖,中奖号码前区:05、10、13、22、28,后区:01、04,山东购彩者孙先生以一张10元机选票获得当期一等奖1000万元,却因为没有追加,遗憾地与当期300万元的追加奖金失之交臂。兑奖期间,孙先生讲述了他与千万大奖的故事。

6月11日,孙先生想起当日大乐透开奖,于是便买了几注。“虽然



建设,留下一部分给父母作为养老金,也打算过几年,把父母接到身边,好好尽尽孝道。”



体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办

大乐透2注1761万 分落江苏甘肃

奖池余额7.54亿元

生活报讯 (见习记者齐杨如意 记者吴哲) 27日晚,体彩大乐透第22072期开奖。当期开奖号码为:前区01 12 13 15 30,后区03 07。

本期一等奖开出2注,单注奖金978万分落江苏、甘肃两地,2注头奖均选择追加,每注多得783万,追加后单注奖金合计1761万元。

江苏中出的1761万元追加投注一等奖出自南京,中奖彩票是一张单式5注追加投注票。中奖者以一张15元投入的小票最终击中基本投注一等奖1注和追加投注一等奖1注,单票揽奖1761万余元。

甘肃中出的1761万元追加投注一等奖出自嘉峪关,中奖彩票是一张单式4注追加投注单,最终单票收获一等奖1注和追加投注一等奖1注,单票揽奖1761万余元。

二等奖开出66注,单注奖金21.8万余元,其中26注选择追加投注,多得17.4万余元奖金。本期大乐透全国销量为2.85亿元,计奖结束后奖池余额7.54亿元。

退伍老兵搬家
退伍老兵,真诚为您服务。
十五年老兵,居民、企业、长途搬家、专业搬
道重道外0451-8656984
群力江北15245102858
南岗哈西15245156662

老年公寓
华泽养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的
好、住的好、玩的好,对半自理和卧
床老人提供专业护理。交通便利、
配套齐全,药店、洗衣房、食堂、专业
医护人员。老年大学、琴棋书画特色
班、24小时热水、冰箱、互动电视、
无线网络等。哈西红星城3号楼
电话:0451-51025111,18545866229
乘坐57.58.236公交车直达

征婚

个人征婚(拒绝婚介)
本人1985年出生(男),离异,身高178
米,学徒大龄未婚,身体健康,性格
活泼,热爱体育健康,性情开朗,爱好
读书,乒乓球,为人耿直,品行端正,善
解人意,想找一位60岁左右,身高165以
上,健康性格开朗大方贤惠,知书达理,形象
好,有一定气质,业余爱好,会生活的女士
为终身伴侣,让我们一起生活每一天,共同
携手度过幸福晚年。光,联系 电
15245054370,晚6点以后电话。

百业信息

刊号 13796106320

金福来全屋定制
家装工装一体化

承接整体装修、办公场所
装修;家装、工装整体家具定
制;承接同行二手单柜体定
制;工厂一站式服务—设计+加工
+安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工
(种类有PVC吸塑、PET、高光纳
米板材等),免漆板材加工定制柜
(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参
观选购。

定 制 热 线

18904515815

15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区
王岗镇哈双公路592号,金
福来具有限公司

哈尔滨匠心施工团队

承接:轻辅、整装、单项、木
工、油工、水电工、瓦工。
承接:铜阀门、不锈钢阀门、氯
碳门、感应门、旋转门、高
间隔断、玻璃隔断、铁艺、牌匾、卷帘门、
批发各种规格不锈钢板、管材、
配件。

哈 尔 滨 市 区 内 可
免 费 上 门 测 量 !

欢 迎 致 电

18249724111

13613643307

哈尔滨智企企业管理有限公司

主营项目:财税筹划(应对
金税四期,提供专业的税
务筹划),代理记账,高新企
业申请,企业注册(医疗器械
优惠),工商服务。

联系电话:王经理

13101500809

名 片 、 彩 页 、 印 刷

免 费 设 计 、 免 费 发 货

名 片 、 彩 页 / 印 刷 、
宣 传 告 、 各 种 纸 品 印 刷
品 、 价 格 优 惠 。

联 系 电 话

0451-82425822

生 活 报 中 缝 广 告

受 理 地 址: 哈 尔 滨 市 南 岗 区
地 级 街 1 号 生 活 报 一 楼 阳 光 大 厅

刊 登 84681180

电 话 15004697804

★ 本刊刊登的信息不作为双方交易的法律依据,交易时请认真核对相关信息,谨慎付款,自行承担法律责任。★

本报联合阿里巴巴启动2022届“正能量励志学子追梦计划”

全国百万奖金 助力学子求学梦

2022 助力还将继续

为了覆盖到更多地区的逆境学子,今年“正能量励志学子追梦计划”将面向全国展开。本报作为2022届“正能量励志学子追梦计划”联合发起媒体,即日起正式面向黑龙江省征集即将走进大学校园的励志学子故事,最终入选的学子,将获得“天天正能量”颁发的一万元奖学金。

与此同时,“天天正能量”还将邀请获奖学子担任“阿里正能量校园公益大使”,任期为一学年。其间,“天天正能量”也将持续关注获奖学子的学习和成长,并鼓励他们积极投身公益,用行动照亮身边三尺,如能提出切实可行的公益创意,还可申请“天天正能量”专项公益资金支持。

申请“正能量励志学子追梦奖学金”的学子,须为2022年被公办全日制本科普通高等院校录取的大学新生,热爱祖国、遵纪守法、品学兼优;家庭或本人有实际困难且未收到其他渠道资助的学子可优先入选。如有其他特殊情况,将由本报和“天天正能量”共同评估而定。

活动截止时间为2022年8月31日,如果你身边有符合条件的励志学子,或者你自己就是追梦路上的学子,欢迎通过17800590268推荐或报名,不仅帮他们解决了求学路上的一些现实困难,更重要的是,激发了他们心中的责任与担当,指引着他们在未来的人生路上走得更加从容自信。”“天天正能量”负责人表示。

受外伤后四肢动不了 男子寰枢椎脱位 险瘫痪

生活报讯 (记者周

琳) 近日,男子在工作时遭遇外伤,脖子位置的寰枢椎脱位导致四肢动不了。哈医大一院群力院区骨科一病房副主任赵伟教授团队,成功为男子手术治疗。目前,男子已顺利出院。

“张先生在一次外伤中导致寰枢椎脱位,这种脱位很危险,易导致高位颈髓损伤四肢瘫痪,进而危及呼吸中枢,导致发生呼吸衰竭甚至死亡。”赵伟教授介绍。

万幸的是,张先生的呼吸功能并未受到很大影响,但由于受伤部位特殊,一直选择保守治疗,可是疗效不佳,四肢瘫痪的症状有逐渐加重的趋势,于是来到哈医大一院群力院区骨科一病房手术治疗。

检查后,赵伟教授发现,张先生在外伤后发生了寰枢椎脱位,导致脊髓受压产生四肢瘫痪的症状,需要立刻手术。“这里聚集着非常多的神经血管,对于手术的要求极高,风险和难度很大,手术过程中一不小心伤及其他神经血管就会产生严重的后果。”赵伟教授介绍。

术中,赵伟教授团队根据提前三维CT结果设计的置钉方向,精准置入了寰椎侧块螺钉和枢椎椎弓根螺钉,恢复了张先生脊柱的稳定性。术后当日,张先生清醒后便感到四肢肌力部分恢复,双腿可以屈膝、离床。随着术后一系列的治疗,张先生上肢的力量也在逐渐恢复,并可以站立行走。

“寰枢椎骨折脱位是脊柱外科难度极高、风险极大的手术。今年以来,我们开展了多例寰枢椎疾病患者的手术治疗,均取得良好治疗效果。”赵伟教授介绍。

本报联合阿里巴巴启动2022届“正能量励志学子追梦计划”

全国百万奖金 助力学子求学梦



生活报 阿里公益 天天正能量



百万奖励 让微光化作翅膀

“今年你们打算继续奖励正能量
励志学子吗?”2022年高考刚结束不
久,“天天正能量”工作人员就接到了
不少媒体和网友的询问。

去年暑假,“天天正能量”投入百
万元公益金,联合全国十省媒体启动了
首届“百名励志学子追梦计划”,给
100位“心有光芒、逆风飞翔”的励志
学子颁发了奖学金,并邀请他们担任
为师,一起前往山区小学支教。她
不断努力着,只为践行自己曾许下的
诺言:“待到羽翼丰满时,将更多的人
护在臂弯!”

如今一年过去了,“天天正能量”

在回访中了解到,许多获奖学子在
大学校园里不仅保持着自强不息的奋
斗精神,而且积极参与各种志愿服

务活动,疫情期间,身穿防护服连续
数小时服务同学,工作结束时,双手
被汗水泡得发白……

“在这些学子身上,我们看到

了一种昂扬向上的力量。一笔追梦奖

学金,不仅帮他们解决了求学路上的
一些现实困难,更重要的是,激发了

他们心中的责任与担当,指引着他们
在未来的人生路上走得更加从容自
信。”“天天正能量”负责人表示。

近日,哈市南岗区一些广场有
多座五色草新景

观亮相,十分壮

观,吸引了不少市
民驻足观赏。

生活报记者 李丹



<h